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 Председник Србије Александар Вучић обраћа се јавности и саопштава које су најновије
мере у борби против коронавируса у Србији

  

  - Од 103 заражена, шест лица је у тешком стању, они су на респираторима. Очекујемо
даље убрзано повећавање броја зарежених. Нама је Инфективна клиника у Београду
готово пуна, прелазимо на клинику Драгиша Мишовић. Данас је двоје два пута било
негативно на тесту и пуштено је кући, али нам долазе нови. Очекујемо да сутра буде
пуштено још троје, али до сутра у ово време биће највећи број заражених. Ова бројка
преко 100 је веома важна јер то значи да је дошло до прогресије, то се догодило у свим
земљама и ми то не можемо да зауставимо. Можемо да пазимо да раст не буде
експоненцијалан, да траје што дуже и да развучемо тај период. Дакле, важна је
дисциплина - рекао је Вучић.   

Он је додао да је Србија купила још 200 респиратора.

  

- Немамо ми 1008 слободних респиратора јер су неки оболели људи већ прикачени на
њих. Поподне сам разговарао са председником Додиком, Република Српска има веома
мали број респиратора. Не желимо да дођемо у ситуацију да морамо да бирамо ко је
млађи па да га прикачимо на респиратор. Ми успешно радимо, али нас то неће спасити и
неће излечити, неће нам помоћи да избегнемо оно што се десило у Бергаму или Бреши.
Уколико бисмо успели да се изолујемо сви једни од других сада, тај вирус не би могао да
уради ништа. Увешћемо још теже мере. Од сутра у 8 ујутру затварају се сви гранични
прелази за друмски, железнички и речни саобраћај! - рекао је Вучић.
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Од сутра у 8 ујутру затварају се сви гранични прелази. Cве радимо да бисмо сачували
здравље људи. Морамо следећих седам дана да будемо најпажљивији. Старије као бога
молим да остану у својим кућама.

  

A post shared by  Александар Вучић  (@avucic) on Mar 19, 2020 at 10:28am PDT

       

Онима који крше правила следи изолација - немојте да мислите да вреди да
оставите телефоне на једном месту, јер смо пронашли други начин за праћење

  

- Молим пензионере да не излазе нигде и да сви поштују забрану кретања од 20 сати.
Немојте да се изненадите ако у неким насељима видите већи број полицајаца, јер смо
приметили да људи крше правила изолације. Немојте да се заваравате да је довољно да
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оставите телефоне на једном месту, јер смо пронашли други начин за праћење.
Наредних седам дана морамо да будемо најпажљивији - каже председник и додао:

  

- За само 14 дана у Шпанији је порастао број са два мртва на 752. То не иде постепено,
тај број вртоглаво расте. За ова два дана што смо сачували пензионере у кућама, на
десетине хиљада живота смо спасили - рекао је Вучић.

  

Следе још ригорозније мере.

  

- До 12 сати сутра морају да буду сви поласци међуградских аутобуса, после тога се
укида међуградски саобраћај. Проширићемо и време полицијског часа - рекао је Вучић.

  

"Две особе пуштене из болнице"

  

Навео да су две особе пуштене из болнице, пошто је на два теста утврђено да више нису
позитивни на коронавирус.

  
      &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram   
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Очекује се јак удар корона вируса на Србију. Дисциплина је пресудна, молим вас да сви
поштујемо мере државе.

  

A post shared by  Александар Вучић  (@avucic) on Mar 19, 2020 at 10:19am PDT

       

 Очекује да сутра буде пуштено још троје лица, али очекује и да сутра у ово време буде
можда и највећи број заражених лица до сада.

  

Напоменуо је да је број од стотину оболелих у другим земљама био почетак фазе када је
ширење заразе кренуло геометријском прогресијом и када је дошло до локалне
трансмисије.

  

"Важно је да се настави пуна изолација. Ако би се изоловали сви једни од других 14
дана или 21 дан, тај вирусу не би могао да уради ниста. Све зависи од нас и наше
дисциплине", поручио је председник.

  

Очекује да су у суботу увече стићи кинески експрети.

  

"Нема никаквих проблема са горивом - у току хапшење лица која су ширила лажну
дојаву о несташици" 
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Поводом информација које су се појавиле у јавности да горива неће бити довољно,
Вучић је рекао да нема никаквих проблема са горивом, да нафте има довољно, као и ће
бити одобрен њен извоз.

  

У току су привођења лица која су измислила причу о несташици горива, навео је
председник.

  

"Сутра ћу разговарати са Жозепом Борељом"

  

Председник је најавио је да ће сутра разговарати са шефом европске дипломатије
Жозепом Борељом.

  

Рекао је да је требало већ данас да разговарају, у 14. 30, али је на његову молбу тај
разговор одложен за сутра.

  

"Био сам преуморан и замолио сам Канцеларију високог представника да то буде сутра",
рекао је председник новинарима, на констатацију да је Борељ разговарао са косовским
премијером Аљбином Куртијем.

  

(НСПМ-Агенције)
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